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46ACTA 

No.  
7 FECHA:    

DD MM AA 
HORA: 4:00 p.m. 

12 08 2019 

 

OBJETIVO DE LA 

REUNION: 

Aunar esfuerzos entre el departamento del Tolima y la universidad  del 

Tolima para la revisión y actualización  de la política pública departamental 

de juventud en el departamento del Tolima   

LUGAR: Sede de la universidad del Tolima  

REDACTADA POR: Mayra Alejandra Jaramillo Mancilla  

 

ASISTENTES: 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO DEPENDENCIA 

Alejandra Jaramillo  Psicóloga- Contratista 
Secretaria de Inclusión social Poblacional 

Dirección de Mujer Infancia y Juventud 

Juan Felipe Martinez Hernadez 
Estudiante de derecho-

contratista  

Secretaria de Inclusión social Poblacional 

Dirección de Mujer Infancia y Juventud 

Paula gongora   
Secretaria de Inclusión social Poblacional 

Dirección de Mujer Infancia y Juventud 

 

ORDEN DEL DIA: 

1. Presentación por parte de los contratistas y miembros de la plataforma departamental. 

2    Llamado a lista y verificación del Quórum 

3  Funciones comité dinamizador 

4 Metodología de la actualización de la Política Pública de Juventud del Tolima 

5 Varios.  

6  Cierre  
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DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD 

 

 

 

A las 9:00 a m se da inicio a la reunión con la presentación de las personas que conforma  la plataforma 

juvenil departamental Tolima nuestro compañero por parte de la universidad del Tolima nos muestra 

las FUNCIONES COMITÉ DINAMIZADOR 

• Apoyar la coordinación de la actualización de la Política Pública de Juventud 

• Aportar al proceso de la actualización de la Política Pública de Juventud 

• Servir de enlace entre el equipo de la Política Pública de Juventud y el subsistema de 

participación de juventud del Tolima 

• Realizar aportes a la metodología a emplear en la actualización de la Política 

• Validar la metodología y los avances que se presentan en la actualización de la política.  

Nos enseñan que es la política publica Conjunto de herramientas jurídicas, administrativas y políticas 

que un gobierno asume para intervenir un problema que afecta a una comunidad o grupo social 

específico, o que representa un asunto público y/o un asunto de interés para el Estado y sus 

instituciones La política pública es un instrumento de planeación de la acción gubernamental que 

permite organizar la respuesta de las instituciones de manera coordinada y por tanto, contribuye a la 

legitimación estatal y la gobernabilidad.  

Pero también es un instrumento de diálogo entre la sociedad civil, el sector privado y el Estado, es un 

proceso de negociación entre actores y especialmente, una estrategia para construir y legitimar 

discursos, realidades y subjetividades políticas que exigen derechos 

Damos paso a la CONSTRUCCIÓN DEL DIAGNÓSTICO  

 

HERRAMIENTAS CUANTITATIVAS (Cifras y Estadísticas) 

 

• Batería de indicadores para construir línea de base con información institucional 

• Aplicación de una encuesta digital a 3000 jóvenes del departamento  
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6 encuentros regionales 
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Como constancia, se firma por los asistentes 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

MAYRA ALEJANDRA JARAMILLO. 

Psicóloga-Contratista dirección de Mujer, Infancia y Juventud 

Secretaria de Inclusión Social Poblacional. 
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ANEXO REGISTRO FOTOGRAFICO Y PLANILLAS 

 

EVIDENCIA FOTOGRAFICA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Comité de la actualización de la política pública de la juventud municipal 

12 de agosto  de 2019 


